

杭州湾新区全力推进“双百行动”

本报讯（记者黄程 杭州湾新区记者站赵春阳）上月中旬，一场以“抓招商引资、促有效投资”为目标的“双百行动”攻坚战在杭州湾新区打响后，新区上下立即行动起来，目前各项工作正在全力推进中。

在短短半个月时间中，除了落实详细的任务目标、计划进度制定等案头之外，由党工委管委会两位主要领导兼任的两个行动小组组长，已经带领相关部门工作人员进行了一系列实质性的推进工作，并取得良好成效。

招商引资是第一生命线，也是“双百行动”的头号战役。8月22日—24日，市委常委、宁波杭州湾新区党工委书记梁群赴北京开展相关招商活动。其间，梁群走访了北京宁波商会，并前往拜访央企推进重点投资项目。

从京返回后的当天下午，梁群又立即前往重点企业和项目调研走访，推进、督查工作进度。作为浙商回归重点项目，总投资56亿元的康龙化成生命科技产业园是新区迄今为止引进的最大的生命健康产业项目。全部运营后，预计年产值超50亿元，集聚生物医药企业170家、中高端科研人员8000名。

“我们会全力以赴加快项目推进，争取早投产、早见效，做大做强杭州湾新区基地。”康龙化成项目负责人表示，公司将发挥主导产业优势，引进更多产业链企业，做大做强生命科技产业园，实现康龙化成在中国南方的重大战略部署。目前，康龙化成（宁波）新药技术有限公司已经投入运营，其生命科技产业园等项目正在推进中。

杭州湾新区管委会主任、党工委副书记俞雷也于同日前往中国移动宁波信息通信产业园、建塘江围



双百行动

力争在8月中旬到年底前的130余天中，引进各类项目总投资170亿元，完成固定资产投资超过190亿元，同时为明年“十三五”开局打好坚实基础。

实施“四大工程”

全面实施“浙商回归”“对接央企”“引进外商”“现代服务业主体招商”四大工程。

攻坚“七个一批”

全力开工一批新项目、推进一批续建项目、竣工投产一批在建项目、抓好一批技改扩产项目、扶优扶强一批骨干企业、策划申报一批重点项目、跟踪落地一批签约项目。

强化“三项保障”

建立机制、要素、督查等“三大保障”。分别成立工作领导小组，明确了总体目标、进度指标和责任分工，并建立了详细的任务书和督查表。同时，协调各部门对资金、土地、人才等要素加强保障。

垦及慈西水库等重点项目，了解项目建设情况和存在困难，希望通过政企合力加快推进项目推进，助力“双百行动”。中国移动宁波信息通信产业园项目总投资30亿元，计划建设包括浙江

省第二通信枢纽中心、网络数据中心机房及云计算中心等5大功能区块，是中国移动参与宁波智慧城市建设的中枢基础设施。

“办法总比困难多，要用政府的热

心提振投资者的信心！”杭州湾新区主要领导说，新区各相关部门要主动做好服务工作，简化审批流程、提升办事效率，全力确保项目按计划顺利推进，助力新区“双百行动”圆满完成。

金雅男 制图



中华复兴文化园 风姿初露

杭州湾新区文化产业“航母”——宁波华强中华复兴文化园，即将于下月开园迎客。截至目前，园区单体装饰工程外装完成80%，内装完成40%，孟姜女、熊出没、魅力戏曲、九州神韵等多个项目外装完成，非遗小镇、节庆广场等15个配套项目单体外装完成，其余主题、配套和室外项目装饰正在施工。

（郑添明 黄程 摄）

部队家属楼整修、运动场改造项目招标公告

1.工程概况：家属楼整修4808平方米，运动场改造4000平方米，预算经费：家属楼整修：60万元人民币；运动场改造：80万元人民币。项目工期：1个月。
项目地点：宁波大榭开发区。
质量要求：按国家施工验收规范一次性验收合格。
招标范围：施工图纸全部内容，经审批后的设计联系单和变更单。
2.投标人条件：(1)家属楼整修：①资质条件：房屋建筑工程施工总承包三级及以上或装饰装修专业承包三级及以上；②项目经理资格：建筑二级及以上注册建造师；(2)运动场改造：①资质条件：体育场地设施工程专业承包三级及以上资质；②项目经理资格：房屋建筑工程二级及以上注册建造师。
3.信誉要求：投标人必须在公示期内无不良行为记录。
4.财务要求：财务，业绩良好。
5.报名地点：宁波市大榭经济开发区海城路1号92858部队营房科。
6.报名材料：介绍信、授权委托书、公司资质材料、项目负责人技术职称证书复印件各一份。
7.报名时间：2015年9月6日8:00至2015年9月8日17:00。
8.联系方式：
招标单位：92858部队岸勤部
联系人：(1)家属楼整修：丁文林，13248507375；(2)运动场改造：杨真荣，1328228159。
特此公告。

宁波市海曙区段塘碶闸站工程施工通告

根据宁波市发展和改革委员会《市发展改革委关于同意宁波市海曙区段塘碶闸站工程项目建议书的批复》（甬发改审批〔2014〕643号）文件精神，海曙区段塘碶闸站工程即将动工，为确保工程顺利进行，工程所在范围：西至鄞奉路，东至段塘碶河奉化江出口，北至段塘碶河左岸100m，南至段塘碶河右岸新甬江钢化玻璃厂堤防前，如有水、电、通讯、煤气等管线和临时建筑等需要进行施工期保护，请相关单位在2015年9月20日前与建设单位联系，并予以支持配合，逾期将做无主处理。

特此通告
联系人：廖工 电话：0574-87648976 18867850328
联系地址：江北区环城北路493号姚江大闸西侧

宁波市三江六岸防洪工程建设海曙指挥部

2015年8月25日

关于庆丰地块项目房屋征收决定公告

因庆丰地块旧城改建的公共利益需要，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》（国务院令第590号）、《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》有关规定，对该项目房屋征收决定如下：

一、征收范围为东至中兴路，西至朝晖路，南至曙光北路，北至滨江大道。涉及非住宅2家，分别坐落于：福明乡江南村，单位为江南村（宁波粮油公司汽车大修厂）；福明乡江南村，单位为江南村（海通机电修造厂）（个别单位地址如有遗漏或与实际单位地址不符，以规划红线为准）。涉及房屋征收总建筑面积约14000平方米。

上述范围内被征收房屋的国有土地使用权同时收回。

二、上述被征收房屋由宁波市江东区房屋征收管理办公室组织实施，并委托宁波市江东区福明房屋拆迁事务所承担房屋征收与补偿工作，对被征收人依法予以补偿。

三、本项目签约期限为100天。在签约期限内所有被征收人签约比例达到80%的，补偿协议生效；未达到80%签约比例的，补偿协议不生效，本项目房屋征收决定效力终止。

具体签约、搬迁期限日期由房屋征收部门另行公告。

被征收人对本房屋征收决定不服的，可自本决定公告发布之日起60日内向宁波市人民政府申请行政复议，也可自本决定发布之日起6个月内向宁波市中级人民法院提起行政诉讼。

庆丰地块项目国有土地上房屋征收补偿方案见江东区人民政府网站（<http://www.nbjd.gov.cn/>）或者征收项目现场公告。

特此公告。

宁波市江东区人民政府

2015年9月2日

杭州湾新区汽车产业 交出亮眼“成绩单”

本报讯（杭州湾新区记者站卓松磊记者黄程）总销量25.2万辆，同比增长35%，完成全年销量目标56%。2015年时间过半，在中国汽车市场同比增长仅1.4%的大环境下，吉利汽车交出一份亮眼的半年成绩单，而新区生产的帝豪上半年累计销量更是突破10万辆，同比增长56%，稳居自主品牌轿车销量榜首。

危中求机，新区车企看到并抓住机会崛起而起。产自杭州湾新区的上海大众斯柯达新明锐，也以73822辆的销量，夺取35.5%的增长率。

在外观和内饰进行大量年轻化升级改造的新帝豪，使其受众群体更广、颜值更高，1.3T涡轮增压发动机的配备，使得明锐能够以更轻的重量以及更强的动力来提升消费者的驾驶感受，同时拥有更好的燃油经济性。



投产促“双百行动”

康龙化成（宁波）新药技术有限公司自6月运营以来进展顺利，目前已有多名高精尖科研人才到位，其中硕士及以上学历约占40%，本科及以上学历占90%以上，已开始相关药物的研发工作。

（卓松磊 黄程 摄）

杭州湾新区“牵手”中航工业

本报讯（杭州湾新区记者站赵春阳记者黄程）近日，杭州湾新区航空产业园在北京中航工业发展大厦召开。会议旨在探索航空产业与地方经济融合发展的道路，促进航空产业和地方经济共同发展。

通航产业是杭州湾新区重点发展的千亿元级产业，已被列入“2+3+1”主导产业体系。业内人士指出，新区区位优势突出、产业基础优良，为通用航空产业发展带来良好的历史机遇。除区位优势、净空与空域条件优势、土地资源优势等硬条件之外，通航产业在新区发展的软环境也得天独厚，包括良好的产业基础、优越的政策和高效的政府服务等。

今年3月11日，新区与中航通用飞机有限责任公司在北京签订了爱飞客综合体合作战略协议，双方致力于在通用航空及其相关产业航空综合体方面进行多方位、多层次的合作，将推动新区以通用航空文化为主题的通航小镇、通航运营、养生休闲、旅游度假、体验娱乐等产业，打造通用航空产业发展示范区。

在中航工业经济院分党组书记白小刚看来，与杭州湾新区的合作，是中航工业在融入区域发展经济圈方面的一步。中航工业的科技和产业实力，结合杭州湾新区的优惠政策和政府服务，必将探索出共同发展经济，强军富民的新道路。

高端制造产业再添“新兵”

北京精雕10亿产业项目 落户杭州湾新区

本报讯（记者黄程 杭州湾新区记者站郑添明 通讯员蒋秧妮）杭州湾新区高端制造产业再添“新兵”。记者从杭州湾新区投资合作局获悉，宁波杭州湾新区与北京精雕科技集团于日前举行项目签约仪式，北京精雕科技集团将投资10亿元在新区建设产业项目，主要研发和生产CNC（数控机床）相关设备。

据了解，北京精雕落地新区项目总投资10亿元，总用地约200亩，其中一期项目用地约100亩，固定资产投资

2.7亿元，预计达产后年产值4亿元，远期实现8亿元。

北京精雕科技集团有限公司是一家集科研、生产、销售为一体的国家火炬计划重点高新技术企业，专业从事数控机床设计与制造、数控系统开发与集成、工业CAD/CAM软件开发与集成、精密零部件设计与制造等业务，拥有70多项国家专利和26项软件著作权，产品广泛应用于手机配件、精密模具、木雕、医疗器材、产品加工等三十多个领域。

关于宁穿路(沧海路—新天路)地块项目房屋征收决定公告

因宁穿路（沧海路—新天路）旧城改建的公共利益需要，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》（国务院令第590号）、《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》有关规定，对该项目房屋征收决定如下：

一、征收范围为东至新天路，西至沧海路，南至宁穿路，北至惊驾路。涉及非住宅7家，分别坐落于：宁波市江东区宁穿路5号桥东1幢、2幢，单位为宁波市江东捷达工程机械汽修厂；江东区惊驾路1090号，单位为宁波市汇源机械设备进出口有限公司；福明乡史魏家村地块，单位为宁波市江东显微镜厂；福明乡史魏家村地块，单位为宁波市江东甬明金属回收有限公司；宁波市江东区福明乡史魏家村，单位为忻正方；福明乡史魏家村，单位为宁波市邮政局；江东福明史魏家村，单位为宁波市福明邮电所（个别单位地址如有遗漏或与实际单位地址不符，以规划红线为准）。涉及征收房屋总建筑面积约16000平方米。

上述范围内被征收房屋的国有土地使用权同时收回。

二、上述被征收房屋由宁波市江东区房屋征收管理办公室组织实施，并委托宁波市江东区福明房屋拆迁事务所承担房屋征收与补偿工作，对被征收人依法予以补偿。

三、本项目签约期限为120天，在签约期限内所有被征收人签约比例达到80%的，补偿协议生效；未达到80%签约比例的，补偿协议不生效，本项目房屋征收决定效力终止。

具体签约、搬迁期限日期由房屋征收部门另行公告。

被征收人对本房屋征收决定不服的，可自本决定公告发布之日起60日内向宁波市人民政府申请行政复议，也可自本决定发布之日起6个月内向宁波市中级人民法院提起行政诉讼。

宁穿路（沧海路—新天路）地块项目国有土地上房屋征收补偿方案见江东区人民政府网站（<http://www.nbjd.gov.cn/>）或者征收项目现场公告。

特此公告。

宁波市江东区人民政府

2015年9月2日

关于姚隘路(福明路-世纪大道)拓宽改造工程项目房屋征收决定公告

因姚隘路（福明路-世纪大道）拓宽改造工程项目的公共利益需要，根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》（国务院令第590号）、《浙江省国有土地上房屋征收与补偿条例》、《宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法》有关规定，对该项目房屋征收决定如下：

一、征收范围为东至姚隘路948弄，西至福明街道社区卫生服务中心，南至七里垫新村，北至宁穿路。具体门牌号为：姚隘路946号。涉及非住宅1家，单位为宁波甬江新区中油石油有限公司（个别门牌如与实际门牌不符，以规划红线为准）。涉及房屋征收建筑面积约800平方米。

上述范围内被征收房屋的国有土地使用权同时收回。

二、上述被征收房屋由宁波市江东区房屋征收管理办公室组织实施，并委托宁波市江东区福明房屋拆迁事务所承担房屋征收与补偿工作，对被征收人依法予以补偿。

特此公告。

宁波市江东区人民政府

2015年9月2日